“ " [ Problemas de Matemdticas para segundo de Primaria ]
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/ Marca las opciones correctas.

> SLWWMMSW...
o} En?m&m@m&o@?m
(o] En?aodm&;ua&oﬁa@;f@m.

¥ Siun huevo cuestar 20 cémtimons...
0 2 buevos cuestan 40 centimoos.
0 2 buevos cuestan 22 céntimos.

> Simzmwwzomm
(0] Enmcafbﬁa&adtfac&hwﬁem
(o] Enmcafbﬁa&lzé 10 chinchetas.

7 Si 1 canamelo cuesta, 4 cémtimos...
0 memém ’.‘ ..‘
o wa&awmgm. ..‘
(0] Zawne@@a&ammgomm. ..‘

(0] EOOWWWSOOMM.

> Sirmuma.mda,c{&u&ﬂmaw10 'w,fnmcoo«
o me&w&w&m&o&w&m&@mzmj@ww?{w
bacen la suwma - 2 10"

0 Fara averiguan cudntoo refrescos hay en 2 cajas iquales tengo que
hacen ta suma: 10 +10.7

0 Fara aweriguan cudntoo refrescos hay en 2 cajao iguales tengo que
w&m&bwz&fﬁmuo’ﬂ "oxz” ) e,

0 Sume "0 + 27", (\_/_\_\
o} Mumf-ﬂm 2 X 107 PR

0 Swme :"10 + 10",
o Swme "2 + 10".
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